

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團將進駐三亞中央商務區 推動以海南為中心的國內郵輪航線



2020年9月1日，香港/三亞 – 雲頂郵輪集團宣佈集團正與三亞中央商務區管理局開展戰略合作，攜手國內知名旅遊企業在三亞成立合資公司，將其船隊的旗艦豪華郵輪引進三亞，推動以海南為中心的國內郵輪航線發展，共同為旅客打造更為舒適的旅遊體驗，全力支持海南自由貿易港建設，推動郵輪旅遊試驗區的落實和發展。

雲頂郵輪集團總裁朱福明表示：「隨著內地新冠疫情受控，我們欣喜地看到國內旅遊業逐漸復甦，並正在蓬勃有序地發展中。作為深耕中國市場接近三十年以及華人創辦的郵輪公司，我們始終看好中國市場，期望能為疫後國內旅遊經濟的發展貢獻一分力量，為中國旅客帶來多一個安全及安心的國內遊選擇。雲頂郵輪集團與海南有著長期和良好的合作關係，共同創造了多個里程碑。早在 1994 年，集團旗下郵輪就以海南為常規目的地，率先開闢以郵輪的方式帶領海內外遊客來海南島觀光旅遊。2011 年，我們亦成為第一家以三亞為母港的國際郵輪公司，發展了第一條三亞母港郵輪航線，助力三亞成為國際郵輪母港。」

三亞旅遊資源豐富，擁有國內最早的專用郵輪碼頭、國內唯一的西沙旅遊航線、國內最長的適宜郵輪運營的天數，具備開展海上遊航線試點的相關條件，有著較好的產業基礎。三亞中央商務區作為海南自由貿易港十一個重點園區之一，重點發展以總部經濟、金融服務、現代商貿、郵輪遊艇為主導，以專業服務和文化休閒為支撐的現代產業體系。

三亞市副市長、三亞中央商務區管理局局長吳海峰表示：「雲頂郵輪集團是最早到三亞運營母港航線的郵輪公司，也是三亞運營母港航線時間最長、艘次最多的公司，旗下多艘郵輪多次到訪鹿城，與三亞有著深厚的情誼。此次雲頂郵輪集團攜手戰略合作夥伴入駐三亞中央商務區，是助力海南自貿港建

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

設、郵輪旅遊試驗區建設的重要舉措。管理局自成立以來，積極啟動產業規劃和產業扶持政策編制，著手建立郵輪遊艇產業服務中心和商代表制度，承辦了郵輪遊艇產業創新發展研討會，為郵輪復航和服務水準提升積極準備。下一步，管理局將積極做好產業服務，營造良好的營商環境，並將與相關主管單位和市場主體聯動合作，豐富郵輪產品供給，打造郵輪旅遊目的地，促進產業鏈延伸，將三亞打造成为亞太地區重要的郵輪旅遊消費中心。」

海南省人民政府自 2019 年起加快打造郵輪旅遊試驗區戰略定位，並頒佈中資方便旗郵輪開展海上遊航線試點的新政策。朱先生指出：「在三亞設立合資公司體現出集團對發展海南郵輪業的決心和信心。合資公司的主要任務就是將我們旗下的豪華郵輪體驗和海南島的旅遊資源完美融合，借力海南推出的中資方便旗郵輪開展海上遊航線試點等相關政策，以試點海上遊為起點，在疫情後的新常態下，我們亦希望政府可以進一步放寬國內航線政策，逐步建立以海南為中心的 24 小時國內郵輪航線母港圈，進一步推動中國國內郵輪航線發展，並以吸引國際遊客為長遠目標，致力將海南島發展成為最受歡迎的國際郵輪母港和目的地。」

在過去幾個月裡，雲頂郵輪集團對郵輪上的安全衛生守則、防控流程和應急機制進行審核和評估，重新制定出一套更全面和完善的郵輪防控細則，以確保船上環境的安全。雲頂郵輪集團是全球第一家推出疫後新防控措施郵輪公司，其防控措施涵蓋八大範疇，包括高頻次對客房、船員房間、公共區域及娛樂設施進行持續及徹底的清潔和消毒、保持餐飲、休閒娛樂活動及公共區域的社交距離、食品安全措施等。另外，集團旗下郵輪所有客房及公共區域均可實現 100% 室外新鮮空氣循環，保持新鮮空氣恒定流通，不循環不交叉，絕對是安全出遊的最佳選擇。

朱先生補充：「星夢郵輪『探索夢號』自 7 月 26 日起展開台灣跳島遊，作為全球第一艘復航的郵輪，憑藉我們嚴格的防控和管理，一直保持船上零疫情的紀錄，更得到旅客的高度評價和追捧，對此我們感到十分鼓舞。『探索夢號』的成功復航為我們提供了寶貴的經驗，我們期待著在不久的將來可以為內地旅客再次帶來優質的郵輪假期，讓旅客在安全的環境中放鬆身心，享受久違的海上樂趣。」

###

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬於雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

麗星郵輪率先於 1993 年開始運營區內航線，並以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念。目前，麗星郵輪繼續透過旗下郵輪(「雙子星號」、「寶瓶星號」、「雙魚星號」及「大班」)引領區內現代化郵輪市場的發展。

星夢郵輪成立於 2015 年，致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。旗下專為中國及亞洲市場而設的郵輪「雲頂夢號」及「世界夢號」已相繼於 2016 年 11 月及 2017 年 11 月啟航。星夢郵輪品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。「探索夢號」已於 2019 年 4 月啟航，帶領品牌向全球拓展。星夢郵輪亦已於德國展開旗下兩艘「環球級」郵輪的建造工程，首艘新郵輪將於 2022 年加入星夢郵輪船隊。

世界頂級旅遊品牌水晶旗下產品跨越海陸空，並以劃時代的創新方式重新定義奢華旅行概念。品牌在水晶郵輪的基礎上，推出了水晶河川郵輪、水晶極地破冰級遊艇、水晶航空及水晶豪華航空系列，為全球旅行鑒賞家呈獻個人化的至臻奢華旅程。

雲頂郵輪集團薈萃三大品牌，為旅行者量身定制無可比擬的旅遊產品系列，充分滿足擁有不同文化背景、生活方式和旅行風格的旅客需求，並以超越每一位旅客的期望為目標，致力開啟郵輪旅行的全新境界。

傳媒垂詢：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60)4 2698 210

chialing.ang@gentingcruiselines.com